

贯彻落实党的十九大精神 加快建设幸福美好新石湾

石湾召开学习贯彻党的十九大精神宣讲



12月21日上午,石湾镇街道召开学习贯彻党的十九大精神宣讲会,邀请了市及区宣讲团成员、佛科院政治学教授杜环欢作专题辅导,来自街道班子成员、各职能部门及企事业单位负责人、村居书记等上百人参加培训。石湾镇街道党工委书记毛伟锋强调,广大党员干部要把思想和行动统一到党的十九大精神上来,以高度的政治责任感和强烈的历史使命感,认真抓好党的十九大精神的学习贯彻工作,奋力加快幸福美好新石湾建设步伐。

杜环欢指出,党的十九大是全国各族人民的一件大事、喜事,受到了全世界的瞩目。大会总结了十八大以来经济社会取得的巨大成就,提出了新的使命,开启了新的征程。大会报告内涵丰富、高屋建瓴、意义深远,各级党组织一定要认真加以学习贯彻领会,用十九大精神指引党和全国各族人民各项事业发展。随后,杜环欢还以“进入新时代”为主题,从进入新时代的基本依据、新时代的内涵和党员干部如何大有作



石湾召开学习贯彻党的十九大精神宣讲。

为三个方面对党的十九大精神进行了详尽的阐述,给街道党员干部上了一堂生动的理论辅导课。她同时旁征博引,通过分析国内外形势和社会热点问题,进一步彰显我国在党的领导下取得的杰出成绩,号召各级党员干部在“两个一百年”目标的指引下,团结一致、奋力向前,为宏伟目标的实现不断努力奋斗。

毛伟锋指出,党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的

一次十分重要的大会,是一次不忘初心、牢记使命、高举旗帜、团结奋进的大会。街道全体党员干部要切实把握好集中宣讲,把广大干部群众的思想统一到党的十九大精神上来。

毛伟锋强调,学习贯彻党的十九大精神是当前和今后一个时期首要的政治任务,各级党组织尤其是各级领导干部要以学习活动为契机,带头学习主动学习,增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,创新宣讲方法方式,

深入企业、农村、机关、校园、社区,同干部群众开展面对面、互动式宣讲。同时,各级党员干部要以高度的政治责任感和强烈的历史使命感,认真抓好大会精神的学习贯彻工作,迅速把思想和行动统一到大会各项决策部署上来,以更高的标准、更严的要求、更实的举措,着力抓好各项重点工作,以实际行动贯彻落实党的十九大精神,奋力加快幸福美好新石湾建设步伐。

撰文/摄影 蒋波
通讯员 梁国建

禅城迎春花市 摊位月底拍卖

2018年禅城区迎春主花市工作预备会议近日召开,会议透露,由于主花市长度缩短,花市摊位也相应减少到430个左右。此外,摊位将于12月30日至12月31日拍卖。

据介绍,2018年禅城迎春主花市拟调整至文华公园内季华路下沉隧道上盖广场举办。花市东至文华公园雄狮广场,西至文华公园季华路入口,南至电视塔下,北至岭南明珠体育馆与文华公园交界线,东西长度为620米,南北最宽处为160米。

禅城区迎春主花市在文华中路(季华路至绿景路路段)举办了10年,10年间,花市与文华中路互相见证、共同发展。随着城市发展升级,该路现已成为禅城区南北方向重要交通干道,每年花市期间封闭文华路对周边交通造成较大影响。且受地铁3号线深村站的建设施工影响,文华路原春节花市区域将作部分围蔽施工和交通疏解改造,因此2018年禅城迎春主花市将迁往文华公园内举办。

会议透露,之前禅城迎春主花市的长度为1.1公里,摊位总数量约900个;而搬迁至文华公园举办,东西长度只有620米。花市营运范围缩小了,摊位数量也会相应变化,将缩减至430个左右。

想要购买花市摊位的市民朋友得留意花市摊位的售卖时间,此次花市摊位售卖仍以“拍卖”的方式进行,拍卖时间为2017年12月30日至12月31日,拍卖地点为文华公园东入口。

此外,会议还要求,因为此次花市搬离了运营十年的“老地方”,相关部门要转变工作思路,高度重视此次花市搬迁,切实做好花市的安全保障工作。要用“老”经验来指导“新”情况,形成工作合力,做好花市筹备及运营工作。

整理/蒋波
素材来源:珠江时报

每个村居都有3支文体队伍

石湾举办戏曲专场演出,丰富辖区群众文化生活

12月23日下午,情满石湾·醉美家园——2017年石湾镇街道百姓文化系列活动之“传承戏曲文化”专场演出在季华园石景宜文化馆举行,12个精彩戏剧剧目为群众送上一场文化大餐。

活动由石湾镇街道宣传文体局主办、石湾镇街道文体服务中心承办。

悠扬的曲调、精致的妆容、动听的唱腔……当天下午,演出在京歌合唱《唱支山歌给党听》中拉开序幕,演员们身着靓丽的服装,配合悠扬的旋律,将歌曲的内涵表达得淋漓尽致。随后,现代京剧沙家浜选段《军民鱼水情》、黄梅戏春香传选段《回头一笑百媚生》等12个不同类别戏曲节目逐



演出现场。

一登台,给围观群众奉上了一场精彩的戏曲文化盛宴。

本次演出所有节目均由石湾镇街道圆梦戏曲艺术团提供,该艺术团现有30多名成员,全部是辖区退休居民,

他们平时就经常聚在一起排练演出。本次演出是该团继在祖庙万福台、市文化馆小剧场演出后,又一次给市民带来精彩的戏曲节目,受到群众的热烈欢迎。市民阿华表示,看

惯了歌舞表演,感觉戏曲别有一番韵味,她希望类似的节目以后能多到基层演出。

石湾镇街道文体服务中心相关负责人介绍,近几年,石湾着力扶持基层文化团队建设,目前已实现辖区每个村居至少有3支文体团队目标,同时培养了一批基层文体骨干,圆梦戏曲艺术团、惠景合唱团等就是其中的突出代表,成为丰富群众业余文化生活的一道靓丽风景。该负责人表示,石湾将通过百姓文化系列活动等平台,为这些团体搭建更多的展示交流机会,让大家尽情感受石湾文化的魅力。

撰文/摄影 蒋波
通讯员 陶怡

2018年禅城迎春主花市 时间表

- 开市:2018年2月11日(农历十二月廿六)上午9:00
- 闭市:2018年2月16日(农历次年正月初一)凌晨
- 花市牌楼亮灯启动:2018年2月10日晚上8:00
- 开市期间每日经营时间:早上9:00至晚上22:00
- 2月15日除夕晚:延长至2月16日(农历次年正月初一)凌晨